

JEGYZŐKÖNYV

FEGYVERNEK VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

**2024. MÁJUS 2-ÁN TARTOTT
KÖZMEGHALLGATÁSÁRÓL**

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Fegyvernek Város Önkormányzat Képviselő-testülete **2024. május 2-án tartott közmeghallgatásán.**

Helye: Szapárfalui Közösségi Ház.

Jelen vannak: Ambrus Dénes, Burján Attila, Magyar Lászlóné, Szatlóczki Edit, dr. Tatár Gábor alpolgármester, Tatár László polgármester, képviselők, Herman József alpolgármester, dr. Pető Zoltán jegyző

2 fő lakos

Tatár László polgármester köszönti a közmeghallgatáson megjelenteket.

A jegyzőkönyv hitelesítésére Burján Attila János képviselőt jelöli ki.

A fórumon az alábbiakról ad tájékoztatást:

- **az önkormányzat költségvetéséről, gazdálkodásáról,**
- **az önkormányzat programjának teljesítéséről,**
- **településfejlesztési programokról.**

Ezt követően a jelenlévőknek lehetőségük lesz kérdést, hozzászólást intézni a képviselő-testülethez.

Tatár László polgármester: Tájékoztatja a jelenlévőket a 2024. évi költségvetés főbb adatairól, hogy az önkormányzat mennyiből gazdálkodik ebben az évben. Felhívja a figyelmet arra, hogy az intézmények működését a központi finanszírozáson felül milyen összegben kell kiegészíteni.

Ismerteti a 2023. évi előirányzatot adónemenként, az ebből történt befizetéseket, a befolyt kintlévőségeket és a fennálló tartozások összegét.

Beszél a 70. életévet betöltött idősök 2019. január 1-étől történő támogatásáról, melynek kifizetését a képviselő-testület támogatta. A közmeghallgatásokon többször kérdezték az idősök, hogy miért kell hulladékszállítási díjat fizetniük, ha nincs szemetük. Az évi 4.000,- forintos támogatást elsősorban ennek kompenzálására adja az önkormányzat. A támogatás kb. 700 idős lakost érint, amely éves szinten kb. 3 millió forint kiadást jelent a költségvetésből.

Ismerteti a településen végzett önkormányzati és egyéb fejlesztéseket.

Kérdések, hozzászólások:

Kun Mária: Tervezik-e Szapárfaluban az orvosi ellátás biztosítását?

Szatlóczki Edit: A Posta helyzetével kapcsolatban van-e változás?

Herman József alpolgármester: El szeretné mondani, hogy többen kifogásolják az oktatást az országban, de közben meg azt hallja, hogy a magyar gyerekek több helyen nyertek a világban.

Válasz:**Tatár László polgármester:**

Kun Mária kérdésére: Elmondja, hogy a három felnőtt körzetből egy üres, a két gyermekorvosi körzetből szintén egy üres. Dr. Tóth Sarolta doktornő rendel az I. körzetben, Dr. Nagy András pedig a II. és a III. körzet betegeit látja el. Előfordulhat olyan is, hogy dr. Nagy András doktor úr egyedül marad, mivel a doktornő már nyugdíj mellett látja el a feladatot, és bármikor bejelentheti, hogy ennyi volt. Folyamatosan pályáztatják az állást, de sajnos nem jelentkeznék orvosok. Nem tartja lehetetlennek, hogy valamikor Szapárfaluban lesz orvosi rendelés, de véleménye szerint – a jelenlegi orvoshiány miatt - ez most megvalósíthatatlan. Az orvosi ügyeletet is elvitték, illetve a védőnők sem az önkormányzat irányítása alatt vannak, hanem a kórházhoz tartoznak. Ezzel kapcsolatban semmilyen pozitívumot nem tud mondani. Többször elhangzott az a kérdés, hogy miért nem hozzuk ide az orvosi ügyeletet, a válasz nagyon egyszerű: nem kapunk rá engedélyt. Úgy tűnik, hogy a közeljövőben az orvosi praxisok összevonására kerül sor, amellyel a szakember hiányt próbálják – papíron – csökkenteni.


Tatár László polgármester:

Szatlóczki Edit képviselő kérdésére: A Posta is szakember és pénzhiánnyal küzd. Elképzelhető, hogy bevezetik a postautót. Az a véleménye, hogy a jövőben még nagyon megszorítások lesznek. Úgy gondolja, hogy az államnak nem gazdasági szempontból kellene nézni ezeket a tevékenységeket, hanem úgy, hogy a köz javát szolgálja.

Tatár László polgármester:


Herman József hozzászólására: A mai gyerekeknek sokkal nagyobb anyagot kell megtanulni, kevesebb idő jut az ismétlésre, nem mindenkinél rögződik a megszerzett tudás. Inkább ezt látja problémának, de azért vannak kivételes képességű, és szorgalmas gyerekek hazánkban is.

Megköszöni a megjelenést és 18,05 órakor a közmeghallgatást bezárja.




Tatár László
Polgármester

Kmft.



Burján Attila János
Jkv.hitelesítő



dr. Pető Zoltán
jegyző